

## Через приложение «Радар.НФ»

Жители Томской области могут сообщить о подозрительных беспилотниках через приложение.

Это приложение разработано общероссийским народным движением «Народный фронт «За Россию» для информирования силовых структур о беспилотниках, неопознанных подозрительных объектах и деятельности диверсионно-разведывательных групп.

Приложение «Радар.НФ» позволяет в режиме реального времени фиксировать визуально обнаруженные населением беспилотники и передавать информацию о них в дежурные центры системы противовоздушной обороны для принятия мер по их уничтожению или подавлению.

В приложении также предусмотрена возможность информирования МВД и МЧС России об иных чрезвычайных ситуациях и противоправных проявлениях: съемках подозрительными лицами объектов и зданий, демонстрации оружия, обнаружении самодельных взрывных устройств и обломков беспилотников. Реализованы функции получения от МЧС России push-уведомлений о возникновении чрезвычайных ситуаций, в том числе ракетной опасности, а также просмотр памяток и рекомендаций населению по действиям при артиллерийском обстреле и справочной информации о типах беспилотных аппаратов.

Скачать приложение и получить подробную информацию можно на сайте Народного фронта.

## Утвержден график на 2025 год

Министерство просвещения России и Рособрнадзор подготовили расписание единого государственного экзамена (ЕГЭ) на 2025 год. Все экзамены начнутся в 10.00 по томскому времени.

Дата досрочной сдачи единого госэкзамена — 21 марта, основной период стартует 23 мая, дополнительный — 4 сентября.

23 мая выпускники сдадут ЕГЭ по истории, литературе и химии, 27 мая — математике базового и профильного уровней, 30 мая — русскому языку.

2 июня школьники будут сдавать физику и обществознание, 5 июня — биологию, географию и иностранные языки (письменная часть). 10 и 11 июня — информатику и иностранные языки (устная часть).

Дополнительные (президентские) дни, в которые участники смогут пересдать один из общеобразовательных предметов, — 3 и 4 июля. В расписании ЕГЭ определены резервные дни. Последний резервный день для сдачи ЕГЭ по всем предметам — 23 июня.

Основной государственный экзамен (ОГЭ) для выпускников 9-х классов также разделен на три периода: досрочный (с 22 апреля), основной (с 21 мая) и дополнительный (с 2 сентября).

21 и 22 мая девятиклассники сдадут экзамен по иностранным языкам, 26 мая — биологии, информатике, обществознанию и химии, 29 мая — географии, истории, физике и химии, 3 июня — математике, 6 июня — географии, информатике и обществознанию, 9 июня — русскому языку. 16 июня пройдет ОГЭ по географии, информатике и обществознанию.

Резервными днями сдачи ОГЭ определены 26–28 июня и 30 июня–2 июля.

## Подведены итоги Года семьи

Буквально за считанные дни до новогодних и рождественских праздников глава региона Владимир Мазур принял участие в торжественном закрытии Года семьи в Томской области.

На праздничный концерт в областном театре драмы были приглашены семьи: принимавшие участие в конкурсах федерального и регионального значения; многодетные, замещающие, а также семьи, которые внесли большой вклад в укрепление и сохранение семейных традиций и ценностей; супруги-юбиляры, прожившие в браке 50, 60, 70 лет; молодые и студенческие семьи.

«Объявляя 2024-й Годом семьи, наш президент Владимир Владимирович Путин снова подчеркнул важность семьи, семейных ценностей для российского общества, для каждого из жителей нашей большой страны», — отметил Владимир Мазур.

Губернатор подчеркнул, что семья всегда была, есть и будет основой российского общества.

«Год семьи вскоре будут праздновать вместе с Россией многие страны. Сегодня мы демонстрируем единство, поддержку нашей страны в самое непростое время — время испытаний, которое становится еще и временем возможностей», — сказал глава региона.

Владимир Мазур напомнил о том, что в основе российского общества лежат традиционные ценности, которые сегодня отстаивают на передовой бойцы специальной военной операции.

«А главная ценность — это семья, — сказал губернатор. — Мы сохраним и наши ценности, и нашу любовь к стране, к ближнему. Весь 2024 год мы были вместе, мы были едины, помогали нашим бойцам — как и заведено у россиян».

Глава региона также сделал акцент на том, что успехи Томской области в развитии экономики, промышленности, науки, образования и других отраслей достигаются, в том числе благодаря крепким семьям. Он выразил признательность семьям Томской области за вклад в укрепление и процветание региона и страны, искренне поздравив всех с Новым годом и Рождеством.

Праздничную программу вечера продолжили выступления томских творческих коллективов.

# Северная Правда

Информационная газета  
Каргасокского района  
Томской области

→ № 3 (10348)  
→ 10 января 2025 года  
→ ПЯТНИЦА

Основана 19 августа 1940 года

## На защите прав и интересов

В конце прошедшего 2024 года в Каргаске с рабочим визитом побывали представители Федерации профсоюзных организаций Томской области



Фото Сергея Неворотова.

### В зоне внимания

Оксана Жукова

В районе прошел День организаций профсоюзов. В его работе принимали участие члены профессиональных союзов из разных отраслей, руководители организаций и предприятий, представители органов местного самоуправления и Федерации профсоюзных организаций Томской области. Одним из центральных событий этого дня стал семинар, организованный в зале заседаний администрации района.

### В многолетней истории

Открывая эту встречу, председатель Федерации профсоюзных организаций Томской области **Петр Бреютин** особо подчеркнул значимость профсоюзного движения, напомнив собравшимся в зале заседаний администрации района о том, что

профсоюзы в России появились еще в 1905 году, а в Томской области — в 1918-ом.

«Не так давно с нашим участием было подписано городское трехстороннее соглашение, — поделился новостями Петр Бреютин. — В Каргаске трехстороннее соглашение действует. Готовимся к подписанию регионального соглашения о минимальном размере оплаты труда».

С 1 января 2025 года МРОТ вырос значительно. На 2024 год он был установлен в размере 19 тыс. 242 руб., а на начавшийся 2025-ый — 22 тыс. 440 руб.

«В 2012 году мы добились, чтобы на северных территориях к МРОТу обязательно плюсовалась районный коэффициент и северная надбавка, — напомнил Петр Бреютин. — А в 2017 году нашу работу подтвердил Конституционный суд».

В своем приветственном слове председатель Федерации профсоюзных организаций Томской области акцентировал внимание на том, что и он, и

его коллеги всегда открыты для общения. Свои вопросы можно задавать либо позвонив по телефону, либо обратившись по электронной почте.

### На территории района

Информация о социальнно-экономическом развитии района в ходе этой встречи была представлена заместителем главы по экономике **Оксаной Коньшиной**. Она, в частности, отметила, что в минувшем 2024 году численность экономически активного населения в муниципальном образовании составила 11 тыс. 600 человек. И это немногим меньше, чем годом ранее. Тогда этот показатель был ровно на 100 человек больше.

«Одна из наших особенностей — занятые в экономике района из других территорий, работающие, в основном, на предприятиях нефтегазового комплекса вахтовым методом», — пояснила Оксана Коньшина, после чего сконцентрировала внимание на уровне официальной регистрации безра-

ботицы. По ее словам, на 1 октября 2024 года на учете в Центре занятости населения стояли 82 человека, годом ранее, на эту же дату, — 110 человек. Уровень официальной регистрируемой безработицы составил 0,8%.

«Администрации района и сельских поселений, сотрудники Центра занятости населения ведут активную работу по содействию занятости, — рассказала Оксана Коньшина.

Предоставляется возможность участия в общественных работах, создаются временные рабочие места, в том числе и для наших подростков. В 2024 году охват несовершеннолетних составил 105 человек. На эти цели было выделено порядка 629 тысяч рублей».

По данным, предоставленным отделом экономики администрации района, на 1 января 2024 года в муниципальном образовании насчитывалось 412 субъектов малого и среднего бизнеса, из них 360 — это индивидуальные предприниматели.

→Продолжение на стр. 7

# PROдвижение вперед, семейное

На главной сцене района прошел традиционный новогодний итоговый концерт. На нем вспоминали главные события

## Общество

Татьяна Швецова

**Новогодний итоговый концерт — событие далеко нерядовое.** Зрители ждут его с нетерпением, а работники культуры и участники художественной самодеятельности — с большим волнением. В итоге подготовка программы, оформление сцены, тщательно подобранный видеоряд, закупка подарков, многочасовые репетиции сливаются воедино и превращаются в яркий, эмоционально насыщенный, пронизанный теплотой и новогодним волшебством праздник, который становится итогом для года уходящего и открывает двери в год грядущий.

### В Новый год — с надеждой и оптимизмом

По сложившейся многолетней традиции, первым поздравить земляков вышел глава района **Андрей Ащеулов**. «Для нашего района 2024 год — значимый, юбилейный. В нем было много событий, побед. Это был год напряженной работы и ответственных решений», — отметил Андрей Петрович. «Хотелось бы выразить слова благодарности всем землякам, которые своим добросовестным трудом, профессиональными достижениями, спортивными победами и бескорыстной помощью преображают нашу малую Родину. Поздравляю всех с праздником, и особенно наших земляков, находящихся в зоне проведения специальной военной операции. Отдельное спасибо тем людям, которые оказывают огромную помощь ребятам на передовой. Желаю всем крепкого здоровья, благополучия, а нашим бойцам — скончавшего возвращения домой».

### Не на словах, а на деле

В самом начале программы акцент был сделан на событиях, касающихся каждого россиянина. Ведущие Светлана Выговская и Сергей Голубовский напомнили, что главным событием 2024 года стали выборы президента Российской Федерации. Явка была беспрецедентной — более 77% россиян пришли на избирательные участки, 87% избирателей проголосовали за Владимира Путина, тем самым выразив полное доверие национальному лидеру и проводимому курсу социально-экономического развития страны.

О том, как живет страна в сложившихся условиях, говорили на праздничном вечере. И, в частности, о тех, кто помогает участникам СВО.

Братья и сестры Победы, ангелы-хранители — так в зоне проведения специальной военной опе-

рации называют волонтеров. На территории нашего района тоже немало неравнодушных людей. Практически в каждом населенном пункте добровольные помощники плетут маскировочные сети, вяжут носки и рукавицы, собирают посылки, из которых затем формируют гуманитарные грузы. Волонтеры из групп «Крылья Ангелов», «СВОих не бросаем» и «ZOV-Каргасок» изготавливают супы и каши быстрого приготовления, окопные свечи, плетут сети, организуют сборы денежных средств на закупку медикаментов и специализированного оборудования.

Особый и ценный груз — детские письма и открытки, греющие сердца наших военнослужащих. Подрастающее поколение принимает активное участие в волонтерской деятельности. Мария Иванова из Вертикоса, например, рисует на отрезах ткани в форме флага чебурашек и вкладывает их в посылки, уходящие за «ленточку». Ева Максименко изготавливает разные украшения и бижутерию, продает их, а заработанные деньги отправляет в копилку волонтерской группы «СВОих не бросаем». Артем Литовченко из Вертикоса на подаренные ему в день рождения деньги купил шоколад и витамины и передал их для земляков-фронтовиков. Борис Архипов и Вячеслав Залогин на заработанные летом деньги приобрели полиэтиленовые сети. Они услышали, что в такие сети ловятся дроны, и решили помочь нашим ребятам, находящимся в зоне СВО. Арина Шантурова вместе с мамой Фаниной делают пакеты-брраслеты.

Год для волонтеров выдался горячим. В зону специальной военной операции уходят машина за машиной. Дважды в 2024 году транспорт для отправки гуманитарного груза представляла компания «Газпром трансгаз Томск», возглавляет которую депутат Законодательной Думы Томской области Владислав Бородин. А в октябре длинномер предоставил местный предприниматель Иван Кривошеев. Кроме этого, он загрузил в КАМАЗ автомобиль «буханку», пиломатериал, квадрокоптер и тележки для перевозки раненых.

«Невозможно только в денежном эквиваленте отразить вклад в поддержку фронта, — уверены ведущие. — Сколько усилий и душевных сил вкладывают волонтеры, работая в тылу, не измерить. Участники СВО чувствуют поддержку родного дома, они знают, что у них есть надежный тыл».

Почетную грамоту администрации района Ивану Кривошееву и благодарственные письма детям-волонтерам вручила управляющий делами администрации района Анжелика Кожухарь.

### Богатый на юбилей

«Ушедший год ознаменован чередой юбилей-



ных дат, связавших столетнюю историю нашей малой Родины с историей Томской области, которая праздновала свое 80-летие, — продолжая рассказ о событиях прошлого года, отметили Светлана Выговская и Сергей Голубовский. — А историю творят люди. Труженицы тыла, ветераны труда, одиночесы — своим многолетним добросовестным трудом они приумножали славу родного края. Наши земляки-ветераны заслуживают особого внимания и уважения».

Большая часть трудовой биографии Гавриила Степановича Гришанова связана с РЭБ ЛПК, где он более 20 лет проработал трактористом. «Его жизнерадостности и оптимизму, — говорят близкие ветерана, — можно только только позавидовать». Несмотря на почтенный возраст, Гавриил Степанович любит читать, играть в шахматы и на баяне.

С лесной отраслью свой трудовой путь связал и Виктор Васильевич Кучеренко. Вернувшись после службы в армии в родное село Новоюгино, он выбрал профессию тракториста и трудился на благо района. Ему довелось работать в бригадах, гремевших тогда на всю страну. Он один из тех, кому в 1985 году было доверено вывезти миллионный кубометр леса. Виктор Васильевич — человек с активной жизненной позицией и прекрасный семьянин. В 2024 году супруги Кучеренко отметили золотую свадьбу.

Полон сил и энергии в свои 88 лет и Александр Степанович Скирневский. Получив высшее образование по специальности «Инженер-механик по буровым установкам», он более 45 лет проработал в Нефтегазоразведочной экспедиции. А сегодня — передает жизненный опыт своим внукам и правнукам.

Вся жизнь Тамары Нестеровны Черниковой связана с творчеством. Много лет она посвятила работе в учреждениях культуры, а также воспитанию и творческому развитию подрастающего поколения. Полвека песни в исполнении Тамары Нестеровны украшают концертные программы районного Дома культуры. Все они проникнуты любовью: к людям, к России и своей малой Родине.

В начале 90-х годов для

сохранения предприятия руководителю требовались такие качества, как решительность, ответственность и умение быстро принимать решения. Ими в полной мере областей Василий Егорович Колесников, более 20 лет возглавлявший «Тепловодоканал». Василий Егорович вкладывал в работу всю свою энергию. Уже много лет он находится на заслуженном отдыхе. Двери семьи Колесниковых всегда открыты для гостей.

### Золотой фонд

...Так зачастую называют людей старшего поколения. Для многих из них выход на пенсию становится лишь отправной точкой для новой, интересной и насыщенной жизни. Каждый день работы районного Совета ветеранов наполнен событиями. Активисты ветеранского движения принимают участие в общественной жизни района, проходят курсы компьютерной грамотности, становятся призерами спортивных соревнований, принимают участие в выставках декоративно-прикладного творчества, объединяются в клубы по интересам. Такое старшее поколение существует в волонтерском движении.

В число активистов ветеранского движения входит историк-краевед, педагог-наставник, патриот своей малой Родины — Валентина Михайловна Зарубина. В 2024 году ей было присвоено звание «Почетный гражданин Каргасокского района». Она внесла большой вклад в патриотическое воспитание подрастающего поколения, является инициатором и организатором многих социальных проектов и акций на территории района. Все, кто знает Валентину Михайловну, называют ее генератором идей. В 2024 году супруги Зарубины отметили полувековой юбилей совместной жизни.

Поздравляя присутствующих с новогодними праздниками, председатель Думы Каргасокского района **Михаил Хлопотной** пожелал всем представителям старшего поколения долголетия и позитивного настроя, поблагодарил за активную жизненную позицию и неравнодушные сердца. Под громкие аплодисменты Валентине Зарубиной было вручено удостоверение «Почетный гражданин Каргасокского

района». Благодарность администрации района вручили председателю районного Совета ветеранов Любови Ильиной. Благодарственные письма получили Александр Скирневский, Тамара Черникова, Виктор Кучеренко и Василий Колесников.

### Крепкая связка

Для педагогов и их воспитанников ушедший год был плодотворным, богатым на события, принес новые победы на конкурсах и олимпиадах регионального и всероссийского уровней.

Среди тех, кто был отмечен грамотой за добросовестный труд, профессиональное мастерство, заслуги в обучении и воспитании подрастающего поколения, были учитель химии школы № 2 Наталья Богер, учитель химии школы-интерната № 1 Вера Фатеева и педагог дополнительного образования Мария Никешкина.

Наталья Богер — высококвалифицированный педагог с 40-летним стажем. Она вошла в число победителей регионального конкурса профессионального мастерства «Лучшие практики наставничества». Ее коллега, Вера Фатеева, — педагог высшей категории. Является руководителем районного методического объединения учителей химии и биологии, регулярно проводит обучающие семинары и мастер-классы, уделяя особое внимание организации проектной деятельности. Незадолго до праздничной даты Наталья Богер и Вера Фатеева стали призерами регионального конкурса «Профессиональная олимпиада для педагогических работников».

Под руководством Марии Никешкиной ребята из детского объединения «Сталкер» показывают высокие результаты в соревнованиях по спортивному туризму и ориентированию на региональном и всероссийском уровнях. В прошлом году команда из Каргаска заняла верхнюю ступень пьедестала почести на третьем международном экологическом форуме «Изменение климата глазами детей».

На итоговом концерте также были отмечены ребята, ставшие призерами регионального этапа всероссийской олимпиады школьников. Это Анастасия Кожухарь, Алина Гриценко, Карина Аносова. Воспитанники детского объединения «Робототех-

ника» Дома детского творчества Елизавета Антух и Олег Волков победили в соревнованиях на кубок губернатора Томской области и заняли второе место на чемпионате по робототехнике «Робокап Россия-2024». Кроме этого, назвали имена учащихся детской школы искусств, которые в 2025 году будут получать стипендию губернатора Томской области в области культуры и искусства. Стипендиатами стали Денис Власов, Иван Абросимов и Александр Самородов. Преподаватели ребят — Петр Власенко и Кирилл Гаврющенко. В течение года баянисты неоднократно становились победителями различных конкурсов. А Иван Абросимов вошел в число лучших юных музыкантов, продемонстрировав блестящий результат на региональном конкурсе «Дети играют с оркестром».

Много теплых и добрых слов на концертной программе было сказано в адрес спортсменов и тренеров. Ежегодно на спортивном небосклоне зажигаются новые «звезды». Но за каждой победой стоит нелегкий труд и крепкая связка спортсмена и тренера. Нашему району есть чем гордиться. Спортсмены из Каргаска составляют достойную конкуренцию на соревнованиях всероссийского и международного уровня и всегда возвращаются домой с медалями.

В 2024 году воспитанники тренера высшей категории Евгения Емельянова — команда девушки по лапте — заработали несколько комплектов золотых медалей. Лаптисты из Каргаска победили на первенстве Томской области по мини-лапте, в областном чемпионате по лапте и региональной спартакиаде среди школьников, в кубке России по лапте среди женских команд в городе Йошкар-Ола. Кроме этого, девушки привезли серебряные медали с чемпионата России, проходившего в городе Анапа. А Ульяна Филок в личном зачете стала победителем на первенстве Томской области по легкой атлетике и региональной спартакиаде. Среди ее медалей также есть «бронза», заработанная на всероссийских соревнованиях на дистанции 60 метров. Кроме этого, девушка выполнила норматив кандидата в мастера спорта по легкой атлетике.

# счастье и новогодние мечты

ушедшего года, чествовали земляков, внесших вклад в развитие района, и поздравляли всех с Новым годом



Благодарность администрации района стала наградой для тренера Евгения Емельянова и команды лаптисток, в состав которой вошли Анастасия Кожухарь, Виктория Трофимова, Наталья Артугanova, Яна Важенина, Надежда Русанова, Ульяна Филюк и Маргарита Елецкая. Девушкам также было присвоено звание кандидатов в мастера спорта.

Заметно отличились в прошедшем году, собственно, как и много лет подряд, наши гиревики. Тренер спортивной секции гиревиков Федор Переимин стал победителем конкурса на присуждение премии лучшему учителю за достижения в педагогической деятельности в 2024 году. Педагог и наставник знает, как найти подход к детям. Его воспитанники - неоднократные победители различных соревнований. Константин Столяров заработал медали высшей пробы на региональных состязаниях «Юный гиревик» и в региональной спартакиаде по гиревому спорту в общекомандном зачете. Виктор Бадичев показал лучший результат на всероссийском турнире в дисциплине «толчок» и «длинный цикл». Владимир Севостьянов стал обладателем золотой медали на всероссийском турнире в номинации «конгломерование». Денис и Матвей Найденовы заработали первый взрослый разряд по гиревому спорту. Братья — не однократные победители и призеры региональных турниров.

Были высокие достижения и у полиатлонистов. Именно этим направлением занимается тренер Каргасокской спортивной школы Станислав Симкин. На чемпионате и первенстве Сибирского федерального округа по полиатлону Каргасокский район представлял Виктор Харченко. Домой спортсмен вернулся с серебряной медалью. А участие в региональном фестивале зимних видов спорта принесло ему «золото».

Благодарность за подготовку чемпионов от администрации района наградили Федора Переимина и Станислава Симкина. Благодарственные письма также вручили их воспитанникам.

У Натальи Сычевой, дизайнера газеты «Северная правда», наставника нет. Она сама с успехом может

поделиться секретами мастерства с подрастающим поколением. Наталья Сычева давно и серьезно занимается спортивной рыбалкой. В ее спортивной «копилке» — победы регионального уровня и участие во всероссийском турнире. Среди участниц из Томской области Наталья показала второй результат.

Вручал благодарности и подарки глава Каргасокского сельского поселения Денис Барышев.

## С гордостью о земляках

Наши земляки талантливы в различных областях. Они учат, лечат, помогают приемным семьям, строят, заботятся о тепле в домах, вкусно кормят. Одним словом, своим трудом и достижениями пишут историческую летопись Каргасокского района.

Почетной грамотой администрации района за добросовестный труд и профессиональное мастерство наградили главного специалиста отдела опеки и попечительства Любовь Кузнецова, отличника здравоохранения, акушера-гинеколога Галину Бухарину, администрации кабинета оказания плановой медицинской помощи Наталью Сухно, руководителя участка «Теплосети» Олега Ярцева, помощника мастера компании «Спец-СП» Виктора Агеева, заведующую рестораном «Медвежий мыс» Ирину Монголину.

## Культура в массы

Грамоту за успешное участие в проектной деятельности и вклад в библиотечное дело вручили Ольге Саломахе. Ее креативный и скрупулезный подход к разработке проектов «модернизированных библиотек» позволил привлечь средства федерального и областного бюджетов. Как итог, в районе появились две модельные, современно оснащенные библиотеки. Одна — в районном центре, другая — в селе Новоугине. Открытие обновленной новоугинской библиотеки состоялось буквально несколько месяцев назад. В сельской библиотеке появились интерактивная панель для культурно-образовательного процесса, интерактивный пол с обучающими и досуговыми программами, приобретена мебель, обновлен книжный фонд. На очере-

ди — детская центральная библиотека. Все это — заслуга Ольги Саломахи.

В течение года в Каргаске проходит множество праздничных мероприятий. Одним из ярких событий прошлого года стал четвертый межрайонный фестиваль малых городов и сел «Медвежий угол». Он был масштабным и запоминающимся, его участниками стали 24 творческие делегации из Каргасокского, Парабельского, Кривошенинского и Чайнского районов. А 12 июня, по традиции, мы отмечали День России и День Каргаска. Все программы, проходившие на главной сцене района, были приурочены к юбилеям Каргасокского района и Томской области.

На концерте «Это наша история строки» зрители совершили удивительное путешествие по страницам истории малой Родины. Во всех этих значимых для района событиях активное участие принимала художественный руководитель районного Дома культуры Светлана Выговская. Как организатор и режиссер, Светлана Аркадьевна и ее коллеги подарили каргасокцам яркие впечатления и незабываемые эмоции. За что режиссер РДК была награждена почетной грамотой.

А в области культуры ведущие отметили еще одно событие. В ноябре прошлого года в рамках XII губернаторского фестиваля народного творчества прошла конкурсная программа «Родина — источник творчества и вдохновения». На сцене районного Дома культуры собрались лучшие творческие коллективы и исполнители. Теперь участники с большим нетерпением ждут результатов и надеются на высокие оценки жюри.

## Прирастаем новыми объектами

Каргасок преображается с год от года. Чуть больше года назад в рамках федерального проекта «Формирование комфортной городской среды» построили современную, красивую и комфортную набережную. В начале октября прошлого года в Каргаске появилось еще одно общественное пространство — «Сквер любви, семьи и верности». Он уже завоевал популярность среди жителей села. Еще не прошло официальное открытие, а сквер уже стал местом встреч, прогулок и фотосессий.

Долгожданный подарок к Новому году получили жильцы новеньского двухэтажного дома по улице Лесная в Каргаске. Счастливые обладатели ключей отпраздновали сразу два праздника — Новый год и новоселье. Строительство проходило в рамках федеральной программы «Переселение из ветхого и аварийного жилья».

Привлечение средств федеральных и областных программ для улучшения жизни земляков является приоритетным направлением в работе органов местного самоуправления, в том числе через программу «Инициативное бюджетирование». В прошлом году в число победителей вошли проекты Каргасокского, Новосибирского, Среднетымского и Усть-Тымского сельских поселений.

Приятным сюрпризом для каргасокцев стал мурализданий центральной котельной под названием «Что такое Каргасок?». Появился он при финансовой поддержке компании «Газпром нефть» и стал еще одной достопримечательностью.

«Мы не стоим на месте, — подводя итоги благоустройства, сказали Светлана Выговская и Сергей Голубовский. — Села нашего района и Каргасок день ото дня становятся краше, уютнее. Впереди еще много работы, но вместе, сообща, нам под силу реализовать даже самые смелые проекты и планы. Каждая большая победа всегда складывается из сотен маленьких дел. И только общими усилиями мы сможем сделать наш район еще лучше!».

## Семейное счастье и новогодние мечты

Год семьи завершился. Каким он был? Каждая семья может рассказать свою историю. На праздничном итоговом концерте говорили о семьях, в которых крепкие семейные ценности передаются из поколения в поколение, где царят любовь и взаимопонимание, где годы летят незаметно. История семьи Черноусовых началась в селе Средний Басюган, где Виктор Аристархович и Клавдия Филипповна учились в одной школе. Но поженилась пара только тогда, когда будущая жена окончила педагогический институт. Всю свою жизнь Клавдия Филипповна посвятила детям. Она пре-

сти, в прошлом году эти семьи стали участниками конкурса «Читаем всей семьей», учрежденного Законодательной Думой Томской области.

Семейной традицией для семьи Панфиловых стало совместное времяпровождение. Они — активные участники большинства мероприятий. В 2024 году Александр и Марина Панфиловы вместе со своими детьми Катей, Юлей и Сергеем стали победителями проекта «Всей семьей» и выиграли совместное путешествие. Они также участвовали в семейном фестивале «Готов к труду и обороне», в лыжных гонках и забеге «Кросс нации». Достойно представили наш район на форуме семейных сообществ «Родные-любимые», а также в игровом чемпионате «Дело в игре». Энтузиазмом и сплоченностью этой семьи можно только восхищаться.

В семье Филиюк своя история. Прошлый год для Виктора Владимира и Екатерины Викторовны был юбилейным. Они отметили 30-летие совместной жизни. Их знакомство произошло в районном Доме культуры.

Супруги говорят, что это была любовь с первого взгляда. Екатерина Филиюк 25 лет работает мастером производственного обучения в Каргасокском техникуме. Виктор Филиюк проработал в должности начальника уголовного розыска более 20 лет. На заслуженный отпуск ушел в звании майора. После начала специальной военной операции не смог оставаться в стороне и пошел защищать Родину.

После тяжелого ранения вернулся домой. Награжден государственными наградами: медалью Жукова и медалью Министерства обороны Российской Федерации.

Заслуживают уважения и супруги Черноусовы. Их семейный стаж составляет 58 лет. Это долгий срок, но когда между людьми царит полное взаимопонимание, то годы летят незаметно. История семьи Черноусовых началась в селе Средний Басюган, где Виктор Аристархович и Клавдия Филипповна учились в одной школе. Но поженилась пара только тогда, когда будущая жена окончила педагогический институт. Всю свою жизнь Клавдия Филипповна посвятила детям. Она пре-

подавала химию в школе № 2. Виктор Аристархович трудился в органах МВД. В его служебном списке множество наград, среди которых медали «За службу» трех степеней, за службу «Маршала Жукова», а также значки «Оличник МВД».

Супруги вырастили двух замечательных сыновей. Сегодня их радуют не только Сергей и Михаил со своими любимыми женами, но и внуки, и правнуки. Виктор Аристархович и Клавдия Филипповна сумели сохранить семейные ценности и передали их своим детям. Они нашли ключ к собственному счастью. Семья стала для них главным богатством.

Сертификат за участие в финале областного конкурса «Читаем всей семьей» вручили семье Волдаевых. Благодарности за активную жизненную позицию и сохранение семейных ценностей получили семьи Панфиловых и Филиюк. За многолетнюю преданность Каргасокскому району и сохранение семейных ценностей благодарность вручили семье Черноусовых.

Поздравил семейные пары, вручил им памятные подарки, а также пожелал всем жителям района плодотворного, наполненного теплом и семейным счастьем нового года депутат Законодательной Думы Томской области Сергей Винокуров.

## От всей души

Нельзя не отметить и творческую составляющую большого праздничного концерта. Праздничное настроение создавали солисты и творческие коллективы районного Дома культуры. Своим новогодним настроением с зрителями делились вокальный ансамбль «Мелодия», ансамбль казачьей культуры «Багатырь», ансамбль русских народных инструментов «Сибирь», ансамбль «Русская песня», ансамбль ложкарей «Огонек», хореографические коллективы «Калейдоскоп», «Сибирик», «Выкрутасы», «Созвездие», «Непоседы», «Радуга», «Ребята-сибирята», «Грация», а также солисты Тамара Черникова, Дмитрий Саламахин, Олег Баранов, Алексей Большаков, Жанна Обендерфер, Ксения Четверикова, Виктория и Кирилл Геймбух.

# На защите прав и интересов

## В зоне внимания

→Окончание. Начало на стр. 1

По данным Томскстата, в первой половине прошедшего года уровень средней заработной платы на территории Каргасокского района составил 99 тыс. 41 руб., по году он должен был подрасти до 99 тыс. 191 руб. А в 2023 году средняя заработная плата исчислялась 87 тыс. 118 руб.

Остановившись на отдельных сферах, Оксана Коньшина сообщила о том, что по итогам 9 месяцев 2024 года уровень средней заработной платы в дошкольном образовании составлял 67 тыс. 475 руб.; в школах района — 71 тыс. 963 руб.; в учреждениях дополнительного образования — 70 тыс. 731 руб.; в культуре — 67 тыс. 497 руб.

### Сверх гарантий

О Коллективных договорах и практике их заключения собравшимся в зале заседаний администрации района рассказал заместитель председателя Федерации профсоюзных организаций Томской области Александр Терешко. По его словам, на



территории района действуют порядка 47 Коллективных договоров.

«Увеличения, по сравнению с предыдущим годом, не произошло. И такая тенденция характерна в целом для всей Томской области, — уточнил Александр Терешко. — Но мы очень хотим, чтобы этот показатель двигался в сторону увеличения».

Отвечая на вопрос: «Что такое Коллективный договор?» — Александр Терешко сказал, что именно им устанавливаются повышенные гарантии, не предусмотренные Трудовым кодексом. И именно

к этому нужно стремиться на предприятиях и в организациях: чтобы Коллективные договоры не дублировали действующее законодательство, а расширяли права сотрудников, были полезными.

Также прозвучала информация о том, что максимальный срок действия Коллективного договора составляет три года. Но можно при необходимости его продлить и на срок до шести лет, не более. «Изменяются нормы. И этого нельзя не учитывать. Поэтому Коллективные договоры нуждаются в актуализации», — резю-

мировал Александр Терешко.

### Это важно

О новшествах в нормативно-правовых актах по охране труда рассказал главный технический инспектор труда, заведующий отделом охраны труда и экологии Федерации профсоюзных организаций Томской области Михаил Пустоваров. По его словам, в современных условиях необходима специальная оценка рабочих мест. И работодателям важно знать, что она является бессрочной. Была также озвучена информа-

ция, касающаяся аптечек. По новым требованиям, в ней не должно быть медиикаментов, только перевязочный материал и подобные позиции.

Как отметил в ходе своего выступления Михаил Пустоваров, прохождение медосмотров, инструктажи по охране труда — это то, чем работодатель не должен пренебрегать ни в коем случае.

### Новое в законодательстве

Обзор наиболее важных изменений трудового законодательства и иных нормативных правовых актов был сделан Натальей Войстиновой.

«Последний раз я в Каргасок приезжала лет шесть назад. Давно мы не встречались», — сказала в самом начале своего выступления Наталья Войстинова. Она привела несколько примеров из реальной жизни, когда именно Коллективные договоры помогли защитить права сотрудника в суде. Помогала внимательно изучать нормы действующего российского законодательства. Ответила на вопрос, касающийся Трудовой книжки. «Да, в законодательстве есть положение о том, что в современных условиях Трудовая книжка должна быть электронной», — сказала она. — Но там

нет запрета на ведение Трудовой книжки и в бумажном виде тоже. И я, со своей стороны, советовала бы иметь Трудовую книжку и в бумажном виде. Всё таки это более надежно».

Также Наталья Войстинова подчеркнула важность заключения Трудового договора при приеме на работу. Его отсутствие — это грубое нарушение действующего законодательства.

Особое внимание было уделено участникам специальной военной операции, в том числе тому, что работодатель может выплачивать бойцу, из числа сотрудников организации или предприятия, материальную помощь. Поддержка со стороны работодателя возможна также и для его семьи.

Завершая свой доклад, Наталья Войстинова напомнила о том, что Федерация профсоюзных организаций наделена нормотворческой инициативой. «Этим правом мы пользуемся, — подчеркнула она. — Если у каргасокцев и жителей района есть обращения, предложения, нужно их озвучивать в обязательном порядке. Профессиональные союзы принимают самое активное участие в формировании законов и иных нормативных правовых актов».

## ТВ-ПРОГРАММА

### Воскресенье

19 января

#### Первый

06.00, 10.00, 12.00, 15.00 Новости  
06.10, 02.35 Подкаст.Лаб 16+  
06.50 Играй, гармонь любими! 12+  
07.35 Часовой 12+  
08.05 Здоровье 16+  
09.10 Непутевые заметки 12+  
09.30 Мечталион. Национальная Лотерея 12+  
10.15 Жизнь других 12+  
11.05 Повара на колесах 12+  
12.15, 15.15 Крещение Руси 12+  
16.10 Горячий лед. Фигурное катание. Чемпионат России по прыжкам 2025 г. Трансляция из Санкт-Петербурга 0+  
18.00 Вечерние новости 19.00, 23.00 Три аккорда. Новогодний выпуск 16+  
21.00 Время  
00.10 Х/Ф "СВЯТАЯ ПАРАСКЕВА. КРЕСТ В ПУСТЫНЕ" 16+

#### Россия 1

05.35, 01.35 Х/Ф "ПРОСТИТЬ ЗА ВСЕ" 12+  
07.20 В кругу друзей 12+  
08.00 Вести. Местное время. Воскресенье  
08.35 Когда все дома 12+  
09.25 Утренняя почта 12+  
10.10 Сто к одному 12+  
11.00, 14.00, 17.00 Вести  
11.50 Большие перемены 12+  
12.50 Судьба человека с Борисом Корчевниковым 12+  
14.30 Местное время. Вести Томск  
15.00 Парад юмора 16+  
17.50 Песни от всей души 12+  
20.00 Вести недели  
22.30 Москва. Кремль. Путин 12+  
23.00 Воскресный вечер с Владимиром Соловьевым 12+

#### НТВ

04.50 Х/Ф "МОРСКИЕ ДЬЯВОЛЫ. СМЕРЧ. СУДЬБЫ" 16+  
06.30 Центральное телевидение 16+

01.50, 02.30, 03.05, 03.45, 04.20 Х/Ф "ПОСЛЕДНИЙ МЕНТ-2" 16+  
ТНТ

07.00, 08.00 Однажды в России 16+  
09.30, 11.20, 13.30, 15.30 Экстремены. Битва сильнейших 16+  
14.00 Однажды... 16+  
15.00 Своя игра 0+  
16.20 Человек в праве с Андреем Куницыным 16+  
17.00 Следствие вели... 16+  
18.00 Новые русские сенсации 16+  
19.00 Итоги недели  
20.20 Ты не поверишь! 16+  
21.30 Х/Ф "МАСТЕР И МАРГАРИТА" 16+  
00.45 Основано на реальных событиях 16+  
04.10 Таинственная Россия 16+

#### Домашний

06.30 Х/Ф "БАРЫШНЯ И ХУЛИГАН" 16+

10.00 Х/Ф "РЕДКАЯ ГРУППА КРОВИ" 16+

19.00 Т/с "Гольдджемаль" 16+

22.45 Х/Ф "ВОПРЕКИ ОЧЕВИДНОМУ" 16+

02.10 Д/с "Предсказания: 2025" 16+

03.35 Х/Ф "ПРОВИНЦИАЛКА" 16+

#### ТВ3

06.00, 05.45 Мультифильмы 0+

07.30 Вкусно с Анфисой Чеховой 16+

08.00, 08.40, 09.00, 09.30, 10.00, 10.30, 11.00 М/ф "Леди Баг и Супер-кот" 6+

08.30, 18.00 НОВОСТИ 16+

12.30 Х/Ф "ПОМЕНЯТЬСЯ МЕСТАМИ" 16+

14.45, 15.45, 16.45, 17.45, 18.10, 19.00, 20.00, 21.00, 22.00 Серии

ал Блонди 16+

23.00 Итоги с Мальковичем 16+

00.00 Х/Ф "ДОМИНО" 18+

01.30 Х/Ф "ТОЛМЕН. ПЕРВЫЙ ДЕМОН" 18+

02.45 Х/Ф "САГА О ЧУДОВИЩЕ. СУМЕРКИ" 16+

04.15, 05.00 Мистические истории 16+

#### СТС

06.00, 05.50 Ералаш 0+

07.00 М/ф "Отель у овечек" 0+

07.15 Шоу Уральские пельмени 16+

08.15 М/ф "Гномы в доме" 6+

09.55 М/ф "Супермозг" 12+

11.35 Х/Ф "ПИТОМЕЦ ЮРСКОГО ПЕРИОДА" 6+

13.20 Х/Ф "ПИТОМЕЦ ЮРСКОГО ПЕРИОДА. УТРАЧЕННАЯ ТАЙНА" 12+

15.05 Х/Ф "СТРАЖИ ВРЕМЕНИ" 6+

17.10 Х/Ф "ХВОСТАТЫЕ ПРИШЕЛЬЦЫ" 6+

19.05 Х/Ф "РОБОТ АРИ" 6+

21.00 Х/Ф "КОНЕЦ СЛАВЫ" 16+

23.00 Х/Ф "ДРУГ НА ПРОДАЖУ" 16+

01.05 Х/Ф "РУКИ ПРОЧЬ ОТ МОЕГО ПАПЫ" 6+

02.45 Т/с "Моя мама-шпион" 16+

03.55 6 кадров 16+

04.15 Мультифильмы 0+

са вокалистов и концертмейстеров Хибы Герзмава 16+

00.25 Х/Ф "ЗА СПИЧКАМИ" 12+

02.30 М/ф "Мистер Пронька" 16+

#### Матч-ТВ

10.00 Смешанные единоборства. UFC. Ислам Махачев

против Армана Царукяна. Мераб Двалишвили против Умар Нурмагомедова. Прямая трансляция из США

13.30 Биатлон. Альфа-Банк Кубок Содружества. Масс-старт. Женщины. Прямая трансляция из Ярославской области

14.50 Лыжные гонки. ФосАгроКубок России. Скиатлон. Женщины. Прямая трансляция из Казани

16.10 Биатлон с Дмитрием Губерниевым 16+

16.40 Лыжные гонки. ФосАгроКубок России. Скиатлон. Мужчины. Прямая трансляция из Казани

17.50 Биатлон. Альфа-Банк Кубок Содружества. Масс-старт. Мужчины. Прямая трансляция из Ярославской области

19.20 Новости

19.25 Баскетбол. Единая лига ВТБ. ЦСКА-Локомотив Кубань (Краснодар). Прямая трансляция

21.25, 02.00, 04.45 Все на Матч! 12+

22.05 Футбол. Чемпионат Испании. "Реал" (Мадрид)-"Лас-Пальмас". Прямая трансляция

00.15 Смешанные единоборства. UFC. Ислам Махачев

против Армана Царукяна. Мераб Двалишвили против Умар Нурмагомедова. Трансляция из США 16+

21.20 М/с "Шаранавты. Герои космоса" 6+

22.40 М/с "Дикие скричеры!" 6+

05.55 Новости 0+

06.00 Профилактика

#### Карусель

05.00 Ранние птички 0+

07.00 С добрым утром, малыши! 0+

07.30 М/с "Лео и дикая природа" 0+

10.00 Еда как в сказке 0+

10.25 М/с "Волшебная кухня" 0+

12.00 Студия красоты 0+

12.15 М/с "Семь королевств" 0+

14.00 У меня лапки 0+

14

## ПОЗДРАВЛЕНИЯ!

Поздравляем

**КУСКУНОВЫХ** Валентина Павловича и Надежду Ивановну  
с 56-летием совместной жизни!

Дорогие наши, родные! Пусть ваш дом наполняют взаимо-  
понимание, любовь и счастье! Пусть с каждым днем ваши от-  
ношения становятся еще крепче, надежнее и сильнее.

Поддерживайте и любите друг друга, несмотря ни на какие  
превратности судьбы! Цените каждый подаренный Богом день,  
радуйтесь каждой минуте, проведенной вместе!

Пименовы, Усольцевы.

\*\*\*

Поздравляем **КУСКУНОВУ** Надежду Ивановну  
с юбилейным днем рождения!

Поздравляем Вас сегодня с днем рождения,  
Желаем мира, покоя и добра,

Пусть Господь пошлет благословение,  
В сердце пусть горит Его искра.

Пусть здоровье Вас не подводит,

На все хватает бодрости и сил.

В семье царит любовь и благость,

И пусть всегда надежным будет ты!

Семья Усольцевых.



**Сообщение № 01/2025 о возможном установлении публичного сервитута**  
В соответствии со статьей 39.42 Земельного кодекса РФ Администрация Каргасокского района информирует о возможном установлении публичного сервитута на части земельного участка

№ п/п	Адрес или местоположение земельных участков	Вид права	Цель, для которой устанавливается
1	Томская область, Каргасокский р-н, п. Нефтяников, кадастровый номер 70:06:000000:494	публичный сервитут на 49 лет	Эксплуатация линейного объекта системы газоснабжения, его неотъемлемых технологических частей, необходимых для организации газоснабжения населения, в соответствии с п. 1 ст. 39.37 Земельного кодекса Российской Федерации: газопровод, наименование: «Надземный газопровод высокого давления», расположенный по адресу: Российская Федерация, Томская область, Каргасокский район, Каргасокское сельское поселение, п. Нефтяник, «Газоснабжение мкр. «Нефтегородок-1» в р.п. Каргасок I и II этапы» (1 пусковой комплекс).
2	Российская Федерация, Томская область, Каргасокский муниципальный район, Каргасокское сельское поселение, п. Нефтяник, кадастровый квартал 70:06:0101006		часов (кроме выходных и праздничных дней), по адресу: Томская область, Каргасокский район, с. Каргасок, ул. Пушкина, 31, каб. 13.

\* согласно схеме расположения границ публичного сервитута.

Срок подачи заявлений об учете прав на земельные участки, в отношении которых испрашивается публичный сервитут, составляет 15 (пятнадцать) дней со дня опубликования данного сообщения (в соответствии с п. 8 ст. 39.42 Земельного кодекса Российской Федерации).

Время приема заинтересованных лиц для ознакомления с поступившим ходатайством об установлении публичного сервитута и подачи заявлений:

Понедельник – пятница: с 9.30 до 12.30 и с 14.00 до 17.30

Уровень воды в р. Обь на 8 января 416 см (-1 за сутки).

Суббота	11.01	↑	Ю-3	-3	-7
Воскресенье	12.01	→	3	-9	-11
Понедельник	13.01	↑	Ю	-16	-7
Вторник	14.01	↖	Ю-В	-6	-9

Уровень воды в р. Обь на 8 января 416 см (-1 за сутки).

Срок подачи заявлений об учете прав на земельные участки, в отношении которых испрашивается публичный сервитут, составляет 15 (пятнадцать) дней со дня опубликования данного сообщения (в соответствии с п. 8 ст. 39.42 Земельного кодекса Российской Федерации).

Данная информация размещена на официальном сайте Администрации Каргасокского района (<https://kargasok.gosuslugi.ru/>).

Правообладатели земельных участков, подавшие заявления по истечении указанного срока, несут риски невозможности обеспечения их прав в связи с отсутствием информации о таких лицах и их правах на земельные участки.

## Теперь в небесном строю

В Каргаске простились с участником специальной военной операции Алексеем Балдецким



Служу Отечеству!

Оксана Жукова

Провожали в последний путь земляка, защитника Отечества, в дни новогодних и рождественских праздников, 2 января. Траурный митинг собрал родных и близких, друзей и знакомых, односельчан, представителей органов местного самоуправления и военного комиссариата.

Задача земляков от преступных посягательств — таким было дело жизни Алексея Балдецкого. Он проходил службу в органах внутренних дел. После начала специальной военной операции не изменил себе, верный своим принципам — он отправился туда, где люди отчаянно

нуждаются в помощи. Был включен в состав бригады морской пехоты Тихоокеанского флота. Служил добросовестно, достойно. Ранение, несовместимое с жизнью, получил в боях за город Угледар Волновахского района Донецкой области, вблизи населенного пункта Урожайное. Это произошло 13 июля 2024 года.

«Путь домой затянулся. Но сегодня у нас есть возможность попрощаться с нашим земляком, — сказал в ходе траурного митинга военный комиссар Каргасокского района Иван Семенов. — От себя лично, от Министерства обороны Российской Федерации, военных комиссариатов Томской области и района выражают искренние соболезнования семье Алексея Балдецкого. Родные и близкие могут им по праву гордиться. Он — мужественный человек, с верными жизненными принципами и ориенти-рами, патриот своей большой и малой Родины».

Соболезнования от администрации и Думы Каргасокского района семье погибшего бойца выразил также глава Андрей Ащеулов. «Низкий поклон нашему героическому земляку, Алексею Александровичу, за его подвиг, — сказал он. — И вечная ему память».

Родные и близкие, в свою очередь, поблагодарили всех за поддержку и готовность разделить с ними горе.

Память погибшего бойца почтили минутой молчания.

Старшина Алексей Балдецкий командованием воинского подразделения, в котором он проходил службу, представлен к награждению высокой государственной наградой — Орденом Мужества, посмертно. Он занял свое место в небесном строю защитников Отечества навечно...

Коллективы Отдела культуры и туризма, районного Дома культуры, центральной библиотеки, детской школы искусств выражают искреннее соболезнование семье Сафоновых в связи со смертью мужа, отца

САФОНОВА

Николая

Александровича

Скорбим вместе с вами.

Мальцев И.,

классные руководители

Бернгард Н.В.

и Прибыткова О.С.

Выражаем искреннее соболезнование дочери Екатерине, жене, родным и близким в связи с гибелью в зоне проведения специальной военной операции

БАЛДЕЦКОГО

Алексея

Скорбим вместе с вами.

Мальцев И.,

классные руководители

Бернгард Н.В.

и Прибыткова О.С.

Выражаем искреннее соболезнование мужу Монголину Сергею, детям Андрею, Олесе, внуку, всем родным и близким в связи со смертью

МОНГОЛИНОЙ

Екатерины

Николаевны

Скорбим вместе с вами.

Зарубина Л.А.,

Котлятина Т.С.

Выражаем искреннее соболезнование мужу Монголину Сергею, детям Андрею, Олесе, внуку, всем родным и близким в связи со смертью

САФОНОВА

Николая

Александровича

Скорбим вместе с вами.

Выражаем искреннее соболезнование семьям Да-даевых и Завороницких по поводу смерти горячо любимой мамочки, бабушки

ЗАГУМЕННОЙ

Натальи

Ивановны

Скорбим вместе с вами.

Климент, Кодренчук, Гааг.

Выражаем искреннее соболезнования сыновьям Сергею и Евгению, мужу Владимиру, родным и близким по поводу смерти горячо любимой мамочки, бабушки

СЕРГЕЕВОЙ

Ольги

Владимировны

Тычкина Е.А.,

Елисеева В.Г.,

Галишникова Л.Г.

## Правда

Учредитель:  
Администрация  
Каргасокского района.

Газета выходит по средам и пятницам.

Главный редактор..... ЖУКОВА О. А.

Адрес редакции, адрес  
издателя: 636700, Том-  
ская область, Каргасокский  
район, с. Каргасок, ул. Пуш-  
кина, 21. E-mail: gazeta@  
kargasok.tomsknet.ru

Главный редактор..... 2-25-42  
Корреспонденты..... 2-15-72, 2-13-53  
Бухгалтер..... 2-19-42  
Прием объявлений..... 2-14-65  
Компьютерный набор и верстка:  
редакция газеты «Северная правда»

Св. о рег. ПИ № ТУ 70-00240 от 28.02.2012 г., выданное  
Управлением Федеральной службы по надзору в сфере  
связи, информационных технологий и массовых ком-  
муникаций по Томской области. **Мнение редакции не**  
всегда совпадает с мнением автора. **Ответственность за**  
достоверность рекламы несет рекламодатель.

Отпечатано в Томской городской  
типолиграфии (634003, г. Томск,  
ул. Дальне-Ключевская, 62).  
Дата выхода 10.01.2025 г.  
Время подписания в печать:  
по графику в 14.00, фактическое  
в 14.00. Объем 1 п. л.  
Цена на полугодие 755,10 рублей.

Подписной индекс  
П4878.  
Заказ № 613.

ТИРАЖ

2284 экз.

**Такси-межгород «Север»**

Чеки и билеты  
Встречаем вертолёты  
Официальный перевозчик  
Заказ такси через сайт: [такси-север.рф](http://такси-север.рф)  
**8 913 118 75 75    8 913 118 73 33**  
**8 800 250 43 22 - бесплатный звонок**

**КАРГАСОК-ТОМСК-КАРГАСОК**  
Билеты. Кассовые чеки.  
Наличный и безналичный расчет.  
**T. 8-913-878-44-84,  
8-923-424-55-55.**  
ИП Терентьев, лицензия № ЛТ-70-005812 от 24.12.2014 г.

**Продам**  
**НЕДВИЖИМОСТЬ**  
благ. дом на участке в с. Каргасок, ул. Голешихина, 138.  
8-901-609-47-21.  
\*\*\*  
СРОЧНО 3-комн. благ. кв. в 2-ке в центре. 8-913-807-31-41.  
**ТРАНСПОРТ**  
«Ниву Урбан», 2018 г., пробег 79 тыс. км, ОТС, есть все; ружье «Бекас-16М-авто». 8-923-403-14-04.  
**ДРУГОЕ**  
электрический тэн, 3 кВт, в сборе, длина спирали 38 см; новый автомобиль. багажник на 5-ку, 7-ку или «Ниву»; охотничьи лыжи с подволоками. 8-9